

多措并举 扎实做好疫情防控工作

航海西路街道

核酸检测+疫苗接种 共筑防疫安全屏障



本报讯 4月7日,航海西路街道上下同心协力,坚持科学规范严格高效的工作标准,扎实做好核酸检测和疫苗接种工作。

“请大家提前准备好检测码,保持一米线距离……”一大早,街道34个核酸采样点位党群同心,志愿同行,以更高的标准、更实的举措、更快的速度,有序推进核酸检测。

采样点现场,党旗飘扬,区直部门下沉干部及街道机关、各社区、村党员志愿者迅速到位、奔赴岗位,负责现场消杀、体温测量、后勤保障和秩序维持等工作,引导居民有序排队扫码,并及时对老人、孕妇等开通绿色通道给予帮助。对辖区内行动不便的居民、月子中心、养老院等,组织安排医护人员开展敲门行动,上门检测,高质高效高速完成核酸检测工作,确保检测“应采尽采”。

秦岭路街道

强化监督检查 疫情防控见实效

本报讯 近期,秦岭路街道疫情防控督查组按照省、市、区工作要求,发挥纪检监察机关监督职能,对重点部门、重点领域、重点环节疫情防控情况进行监督,推动本辖区疫情防控工作落实见效。

秦岭路街道疫情防控督查组紧盯疫情防控重点环节、重要工作,通过实地查阅资料台账、询问工作人员等方式,对辖区大型商场、超市、药店、门诊、小区楼院等疫情防控工作进行监督检查,要求部分存在问题的门店,立即整改到

建设路街道

疫苗接种“敲门行动”精准到户到人

本报讯 为加快推进新冠疫苗接种工作,提高疫苗接种率,近日,建设路街道发动多方力量,领导班子一线督导、党员干部下沉社区,开展“敲门行动”、提供暖心服务,鼓励广大群众尤其是60岁以上老人积极接种新冠疫苗,用实际行动助力疫情防控,织密防疫“安全网”。

行动中,工作人员按照“不漏小区、不漏户、不漏人”的原则,广泛开展疫苗接种上门排查登记,认真对照人员接种信息台账,深挖细找,精准到户到人,对接种台账进行再核实再检查,准确详细掌握未接种人员的身体状况、用药情况,切实做到

同时,为提高疫苗接种知晓率和接种率,街道各核酸检测点利用小喇叭、海报、宣传页等方式,广泛动员群众积极参与配合,引导符合条件的居民主动接种、积极接种。

检测现场“流水线”式服务,志愿者一边有序推进核酸检测,一边主动上前询问登记疫苗接种情况,一边带领陪同符合接种条件的老年人前往接种点完成接种。同时,对于60岁以上符合接种的老年人,趁着刚参加过核酸检测,各社区统一安排车辆,由网格员全程陪同,让老年人舒心放心安心地完成接种,确保“应接尽接”。

“姐,累了吧,一上午都在忙活,你们服务真用心贴心,回去我也赶紧让朋友们来完成接种。”居民张阿姨心疼地说。

记者 鲁燕 通讯员 薛宇阳 文/图

位,保证不再出现问题。认真查看了餐饮门店的消杀记录,居家隔离人员健康监测、生活必备物资供应等方面,及时掌握疫情防控实际情况。对辖区疫情防控监测点党员干部在防疫工作中履职尽责、值班值守等情况进行抽查。

街道疫情防控督查组充分认识到当前疫情防控工作的严峻形势,推动各科室、社区积极参与,主动作为,履行好属地责任,为筑牢疫情防控防线提供坚强保障。

记者 鲁燕 通讯员 李慧

“底数清、情况明”。对未接种且无禁忌症人员,工作人员积极做好宣传发动工作,通过耐心交流,消除群众的顾虑,引导其积极接种疫苗,获取防疫保护,合力打通疫苗接种“最后一公里”。

本次“敲门行动”,建设路街道广泛发动干部职工、党员干部、志愿者110余人,点燃党员志愿服务队“红色引擎”,完成对辖区内6个社区的疫苗接种上门排查登记工作,发动超500人次及时进行疫苗接种,为新冠疫苗接种宣传动员工作“加速”。

记者 鲁燕 通讯员 景干琪

中原西路街道

加强药店诊所检查 规范疫情防控举措

本报讯 为规范药店和诊所疫情防控各项举措,近日,中原西路街道对辖区药店、诊所疫情防控工作进行了专项检查。

检查药店和诊所是否按照疫情防控相关要求,严格执行人员进出扫码、测温等常态化防控措施。

查看药店和诊所张贴的健康码是否准确,消杀工具摆放是否显眼,场所消杀台账是否完善。

检查从业人员工作期间是否佩戴口罩,员工体温台账、核酸检测报告是否及时更新等,保证守好从业人员这道防线。针对检查中发现的个别药店工作人员口罩佩戴不规范,个别顾客未进行扫码、测温等问题,已进行现场指正,并要求长期坚持,确保各项疫情防控措施在药店和诊所落实到位。

下一步,中原西路街道将加大对辖



区药店、诊所的监督检查力度,同时督促其他公共场所也落实好常态化疫情防控举措,倒逼常态化疫情防控体制机制有效运转,让防控落到实处。

记者 鲁燕 通讯员 邹瑜 文/图

西流湖街道

疫苗接种监督常态化

本报讯 为有效落实省、市、区关于疫情防控的各项措施,近日,西流湖街道纪工委在街道党工委的统筹安排全面部署下,聚焦疫情防控监督重点,加大督导检查力度,推进疫苗接种监督常态化,切实保障辖区人民群众生命安全和身体健康。

强化政策理论学习,聚焦防控监督重点。为提高监督的针对性和精准度,街道纪工委在开展监督检查前,组织科室及各村(社区)监督检查人员集中学习疫情防控政策措施,聚焦卡点值守、隔离管控、沿街门店、农贸市场等疫情防控重点,列出监督检查一览表,做到督什么、怎么督“心中有数”。

加强督导检查,促进经验交流。疫情防控期间,督促各村(社区)开展疫情防控措施自查自纠工作,根据上

级相关指令督导各村(社区)从严落实返郑人员管控措施,鼓励各村(社区)积极沟通交流,分享亮点做法,结合本村(社区)实际,完善相关工作。

抓紧抓实疫苗接种工作,筑牢全民免疫屏障。要求各村(社区)领导干部以身作则、以上率下,带头接种疫苗,做好群众思想发动和科普宣传工作,采取行之有效的奖励措施带动更多的中老年人及时接种疫苗,增强免疫力,保护身体健康。

下一步,西流湖街道将持续督促各村(社区)充分发挥网格员队伍作用,实行地毯式追踪、网格化管理,将防控措施落实到村、到户、到人,扎实做好疫情防控工作,维护辖区大局和谐稳定。

记者 鲁燕 通讯员 柳玉娟

须水街道

流动接种车真方便“随时随地”打疫苗

本报讯 为最大限度降低疫情传播风险、阻断病毒传播链,近日,须水街道联合须水卫生院、天方心脑血管中医院,设置流动点位,轮流到辖区有接种需求的企业、封闭管理学校进行“加强针”接种,从严、从细、从快落实各项疫情防控工作要求,进一步筑牢防疫屏障。

须水街道启用流动接种车,扩大接种场所、延长接种时间、重点场所上门接种等便民措施多种多样,让疫苗“多跑路”,群众“少跑腿”。

下一步,须水街道将继续积极动员、多措并举、高效推进疫苗接种工作。

记者 鲁燕 通讯员 贺静

三官庙街道

志愿投身“疫”线 保障核酸检测高效完成

本报讯 4月7日,新一轮核酸检测工作中,三官庙街道凝聚各级党组织合力,主动扛起防控责任,引导广大党员投身于疫情防控一线,确保高质量、高效率完成核酸检测任务。

街道核酸检测动员部署会后,卫健办迅速组织各社区(村)信息员培训,确保核酸检测工作零失误。班子成员带头坚守岗位、靠前指挥,成立专门指挥部,下设综合协调、物资保障、督导检查等工作组,科学有序推进疫情防控工作。

辖区党员志愿者在现场协助开展核实居民个人信息、信息录入、秩序维持等核酸采样志愿服务工作。

全体党员积极配合、秩序井然,整个检测流程从采样到离场,组织科学、保障有力、防护到位。

街道落实落细疫情防控各项管理措施,在核酸检测现场,积极宣传新冠疫苗加强针的重要性,引导做过核酸还未接种疫苗加强针的居民尽快接种,不断加大疫情防控宣传,筑牢疫情防护网。

辖区党员带头响应组织号召,发挥先锋模范作用,积极投入抗击疫情的工作中。他们挺身在前,勇挑重担,让党旗在一线飘扬,用实际行动践行了党员的初心。

记者 鲁燕 通讯员 黄慧子